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KLASA OKRĘGOWA GR.1 
 
Sparta Gryfice – Sarmata Dobra (02.09.2023) 
Orzeczenie nr 33/J/2023 – klub Sparta Gryfice- na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 
5, z art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara pieniężna 300zł. 
 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.3 
 
Głaz Tychowo – Vimobilia Będzino (02.09.2023) 
Orzeczenie nr 34/J/2023 – zawodnik klubu Vimobilia Będzino Robert G. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 
3 meczów dyskwalifikacji. 
 
Gryf Polanów – Sokół Karlino (02.09.2023) 
2 żółte kartki (automat) – trener klubu Sokół Karlino Robert Ż. - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z 
art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 meczu dyskwalifikacji. 
 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.4 
 
Sokół Suliszewo – Lech Czaplinek (02.09.2023) 
Orzeczenie nr 35/J/2023 – klub Sokół Suliszewo- na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara pieniężna 100zł. 
 
 
WLJ MŁODSZYCH GR.2 
 
Prawobrzeże Szczecin – Dąb Dębno (02.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Prawobrzeże Szczecin Marcel S. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 
1 mecz dyskwalifikacji. 
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A KLASA GR.1 
 
Jantar II Dziwnów – Błękitni Trzygłów (03.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Jantar II Dziwnów Bartłomiej S. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 
1 mecz dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.3 
 
Tanowia Tanowo – Czarni Szczecin (03.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Tanowia Tanowo Rafał R. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
 
A KLASA GR.4 
 
Radowia Radowo Małe – Wicher Brojce (02.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Wicher Brojce Kamil M. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
Redłovia Redło – Mewa Resko (02.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Redłovia Redło Paweł L. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
Płomień Myślino – Jantar Siemyśl (02.09.2023) 
Orzeczenie nr 36/J/2023 – zawodnik klubu Płomień Myślino Sebastian B. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 
kara 3 meczów dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.5 
 
Orzeł Małkocin – Błękitni Pomierzyn (02.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Błękitni Pomierzyn Adam W. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
 
Świt Barnimie – Dęby Rogowo (03.09.2023) 
Orzeczenie nr 37/J/2023 – klub Świt Barnimie - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
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A KLASA GR.6 
 
Ina Nadarzyn – Wicher Przelewice (03.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Ina Nadarzyn Waldemar P. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 
meczów dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 38/J/2023 – klub Ina Nadarzyn- na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 
5, z art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara pieniężna 100zł. 
 
 
A KLASA GR.7 
 
Fala Gąski – Victoria II/KS Skibno (03.09.2023) 
Orzeczenie nr 39/J/2023 – zawodnik klubu Fala Gąski Patryk N. - na podstawie art. 5 § 1, w zw. 
z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 72 § 1 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 lat 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 40/J/2023 – prezes klubu Fala Gąski Marek N. - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z 
art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 72 § 1 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 1 rok 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 41/J/2023 – klub Fala Gąski- na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z 
art. 72 § 2 lit. a i d Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 2000 zł oraz zakaz 
rozgrywania 3 spotkań w miejscowości będącej siedzibą klubu. 
 
A KLASA GR.8 
 
Wspólni Różewo – Błonie Barwice (02.09.2023) 
Orzeczenie nr 42/J/2023 – zawodnik klubu Błonie Barwice Piotr Ś. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 77 lit. d Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
 
B KLASA GR.3 
 
Zryw Góralice – Czarni Czarnówko (03.09.2023) 
Orzeczenie nr 43/J/2023 – klub Zryw Góralice - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
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B KLASA GR.5 
 
Derby Karścino – Sokół Lulewice (02.09.2023) 
Orzeczenie nr 44/J/2023 – klub Derby Karścino - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
 
 

B KLASA GR.6 
 
Bytyń Nakielno – Mirstal Mirosławiec (03.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Mirstal Mirosławiec Jakub G. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
 

 
WLT STARSZYCH GR.1 
 
Flota Świnoujście – Salos Szczecin (03.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Flota Świnoujście Franciszek T. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
 
Świt Szczecin – Kotwica Kołobrzeg (03.09.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Kotwica Kołobrzeg Kornel P. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
 
WLT MŁODSZYCH GR.2 
 
Gwardia Koszalin – Pogoń Szczecin FS (02.09.2023) 
Orzeczenie nr 45/J/2023 – klub Gwardia Koszalin - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
 
 
Pouczenie: 
 

Zainteresowanym stronom zgodnie z Art. 144 i 145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN przysługuje prawo do 
odwołania od niniejszego orzeczenia do Komisji Odwoławczej ZZPN składanym na piśmie w terminie 7 dni licząc od dnia 
dostarczenia orzeczenia wraz z uzasadnieniem. Odwołanie wnosi za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie 
dyscyplinarne. Na podstawie § 22 ust. 3 Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN kaucja odwoławcza dla klubów wynosi 150 
zł. natomiast dla osób fizycznych 350 zł. Odwołanie złożone po upływie terminu na jego wniesienie lub w tym czasie nie 
opłacone podlega odrzuceniu. Kaucje należy uiścić na rachunek bankowy Zachodniopomorskiego Związku Piłki Nożnej: Bank 
PeKaO S.A. IV o/Szczecin nr 16 1240 3930 1111 0000 4228 8017. 


